

## HRVATSKO POVJERENSTVO ZAKLADE ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE ZA OKOLIŠ

U Zagrebu, 14. rujna 2011.

**OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA, POSTIRA**  
gosp. Andrija Biličić, ravnatelj

Poštovani gosp. ravnatelju,

s velikom radošću pozdravljamo želju da se vaša škola uključi u međunarodni program Eko-škola. U vremenu u kojem su nebriga za okoliš i nerazumno iscrpljivanje prirodnih izvora dosegli alarmantnu i svakom stanovniku Zemlje jasno vidljivu dimenziju ovaj međunarodni odgojno – obrazovni program polazna je točka za odgoj novih senzibilnijih i savjesnijih generacija koje će živjeti u miru s prirodom. Stoga ova Vaša odluka ima posebnu težinu, a ovaj program će svima uključenima u njega pružiti zadovoljstvo aktivnog sudjelovanja u očuvanju okoliša koji nam je dan na korištenje i u kojem živimo i djelujemo čitav svoj život.

Za uključivanje u program potrebno je popuniti sljedeće obrasce, a koji se nalaze na našim Internet stranicama [www.lijepa-nasa.hr](http://www.lijepa-nasa.hr):

- a) Prijava za sudjelovanje u međunarodnom programu Eko-škole u Republici Hrvatskoj (Application Form);
- b) Upitnik o provođenju odgoja i obrazovanja za okoliš, te istraživanja postojećeg stanja u odgojno-obrazovnim ustanovama s ciljem promicanja rada na tom području kroz program Eko-škole;
- c) Ocjena stanja okoliša;

Obzirom da ste nam popunjeni obrazac a), Prijava za sudjelovanje u međunarodnom programu Eko-škole u Republici Hrvatskoj već poslali molim vas da što hitnije popunite i pošaljete nam **obrasce b) i c)**. Nakon što dobijemo popunjene obrasce b) i c) poslati će mo vam **Potvrdu o uključanju u program Eko-škole**. Ta će potvrda značiti da ste i službeno uključeni u program i da se pripremate za status Eko-škole. zajedno s potvrdom poslat ćemo vam i tri nacionalna plakata Eko-škole. Potvrde o uključivanju u program i nacionalne plakate treba uokviriti te ih postaviti u ured ravnatelja i predvorje škole.

Od iznimne je važnosti imenovanje školskog koordinatora (voditelja programa u školi). Škole su ovaj problem različito riješile (ovisno o broju odjela i učenika) tako da nailazimo na jednog do tri koordinatora. Napominjemo da je u ovakvom međunarodnom i kompleksnom programu ravnatelj «duša programa» te o njegovom stavu i podršci uvelike ovisi i kako će se program razvijati.

U prilogu vam šaljemo bilten Eko-škola br. 11 koji ujedno služi i kao priručnik, zato vas molimo da škola, prema napatku iz biltena, otpočne ili nastavi s postupnom provedbom ovog programa. Želimo vam puno uspjeha, a za sve nejasnoće ili poteškoće slobodno nam se obratite i rado ćemo vam pomoći.

S poštovanjem,

predsjednik:  
doc. dr. sc. Ante Kutle

**Udruga Lijepa naša**  
Palmotićeve 17a  
10 000 Zagreb

Tel: +385 (1) 492 3904  
+385 (1) 492 3905

Fax: +385 (1) 481 0232

e-mail: [lijepa-nasa-ppp@zg.t-com.hr](mailto:lijepa-nasa-ppp@zg.t-com.hr)  
web: <http://www.lijepa-nasa.hr>